
В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в сети Интернет, о задержке выплаты денежных средств сотрудникам подрядной организации за выполненную работу

В сети Интернет размещена информация о том, что сотрудникам подрядной организации ООО «СТ 27», задерживают выплату денежных средств за строительные и ремонтные работы, проведенные в городе Комсомольск-на-Амуре. Также в публикации сообщается, что с сотрудниками организации не заключены трудовые договоры.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будет дана оценка действиям (бездействию) руководства организации на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1407835>